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OEQPIA
1° OEMA:
a) Tt ovopdalovpe povodvopo; B) [dte dvo povedvope Aéyovtal dpowa;
v) Trovopdlovpe TovtétnTe;, No counAnpwBovv ot TovTtOTNTES:

) (a+p) (a-P)=........... € (a-P)Yl=............... 0 (a+p)y’=.........

2° OEMA:
a) No ypayete Tov vOpo TV nUITOvVOY
B) No ypdyete Tov VOO TV cuviITOVOV ( G TTPOG TNV TAEVLPA 0. )

No GUUTANPOGETE TIG IGOTNTEG: Y) EQM = ...... kot 8) nplotewie = ...
AYKHYEIX
1" Na 20si n e&icoon: - (x+1)2+ x (2x+1) = 4x>-3
A
2" e tplyovo ABIT @épvovpe ) drygotopo Ay

g A . Emiong ¢épvovupe 11g amootdoeig BE
kol I'Z tov kopveov B xou I' and v Ay.
Na dei&ete dT1 1oYvEL:

AB.AZ = AE.AT B

3" Na Av0ei To ovotnpa : X

3(x2y)=4(x-y)-2

2x+3y_)c—4y:2y_1
5 2

YHMEIQXH: A6 ta ovo Bépata Bewplag yphoete
10 éva Kot oo TG TPELG 0oKNOELS TIC 600
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